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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

MUY BUENOS DÍAS, TENGAN TODAS Y TODOS. INICIAMOS ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 

CONSEJO GENERAL, MEDIANTE LA HERRAMIENTA TECNOLÓGICA DENOMINADA 

VIDEOCONFERENCIA TELMEX, LA CUAL ME PERMITÍ CONVOCAR CON FUNDAMENTO EN EL 

ARTÍCULO SETENTA Y SEIS FRACCIÓN PRIMERA DEL CÓDIGO ELECTORAL EN VIGOR, ARTÍCULOS 

CUATRO INCISOS A) Y B), Y CUATRO BIS AMBOS DEL REGLAMENTO DE REUNIONES Y SESIONES DEL 

CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, ASÍ COMO EN EL ACUERDO CG-A-06/2020, 

APROBADO POR ESTE CONSEJO GENERAL EL PASADO DIEZ DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL VEINTE, LE 

PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO PROCEDA AL PASE DE LISTA PARA VERIFICAR LA 

EXISTENCIA DEL CUÓRUM LEGAL. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE. MUY BUENOS DÍAS A TODAS Y A TODOS, PROCEDO AL PASE 

DE LISTA. CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ (PRESENTE); 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ (PRESENTE 

SECRETARIO, BUENOS DÍAS), GRACIAS CONSEJERA, BUENOS DÍAS; CONSEJERA ELECTORAL 

LICENCIADA ZAYRA FABIOLA LOERA SANDOVAL (PRESENTE, SECRETARIO, BUENOS DÍAS A TODAS Y 

A TODOS); GRACIAS CONSEJERA; CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JOSÉ DE JESÚS MACÍAS 

MACÍAS (PRESENTE, SEÑOR SECRETARIO, BUEN DÍA), BUEN DÍA CONSEJERO; CONSEJERO 

ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSAS (PRESENTE, BUEN DÍA, SEÑOR SECRETARIO), 

GRACIAS CONSEJERO; CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA MARIANA ERÉNDIRA RAMÍREZ 

VELÁZQUEZ (HOLA, BUENOS DÍAS, PRESENTE); CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO 

ANTONIO ROJAS CHOZA, (MUY BUENOS DÍAS, SECRETARIO, PRESENTE), GRACIAS CONSEJERO; 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL LICENCIADO ISRAEL ÁNGEL RAMÍREZ (PRESENTE, 

BUENOS DÍAS, LIC), GRACIAS LICENCIADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 

INSTITUCIONAL (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

(AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO LICENCIADO JOSÉ ÁNGEL, PERDÓN 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO LICENCIADO ÁNGEL MARTÍN ORTEGA GARIBAY 

(PRESENTE, SECRETARIO), GRACIAS LICENCIADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO VERDE 

ECOLOGISTA DE MÉXICO (AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO 

(AUSENTE); REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORENA LICENCIADO JESÚS RICARDO BARBA PARRA, 

LO VEO EN PANTALLA, GRACIAS (PERDÓN, PRESENTE), GRACIAS; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 

FUERZA POR MÉXICO AGUASCALIENTES LICENCIADO PEDRO FERNANDO LOZANO ELIZONDO 

(PRESENTE, SECRETARIO, BUEN DÍA), GRACIAS LICENCIADO; REPRESENTANTE DEL VOCAL 

EJECUTIVO DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL LICENCIADO ENRIQUE 

RODRÍGUEZ DELGADO (PRESENTE, BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS), MUCHAS GRACIAS. 

CONSEJERO PRESIDENTE LE COMUNICO QUE LA ASISTENCIA DE MANERA VIRTUAL PARA ESTA 
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SESIÓN ES LA SIGUIENTE, SIETE CONSEJEROS Y CONSEJERAS ELECTORALES INCLUIDO USTED, 

CUATRO REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EL REPRESENTANTE DEL VOCAL 

EJECUTIVO DE LA JUNTA LOCAL DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y EL DE LA VOZ, POR LO QUE 

CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO SETENTA Y OCHO FRACCIÓN CUARTA DE NUESTRO CÓDIGO 

ELECTORAL Y EL ACUERDO APROBADO CON LA CLAVE CG-A-06/2020, DECLARO LA EXISTENCIA DE 

CUÓRUM LEGAL PARA LLEVAR A CABO LA PRESENTE SESIÓN, A CONTINUACIÓN EL CONSEJERO 

PRESIDENTE LLEVARÁ A CABO LA DECLARATORIA FORMAL DE INSTALACIÓN DE ESTA SESIÓN, ES 

CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON SEIS MINUTOS DEL DÍA ONCE DE MARZO DEL 

AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, DECLARO LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA, LE PEDIRÍA AL SEÑOR SECRETARIO NOS DÉ A CONOCER EL PROYECTO DEL ORDEN 

DEL DÍA DE LA PRESENTE SESIÓN. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, ASÍ SE HARÁ, DOY LECTURA. NÚMERO UNO, LISTA DE 

ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE CUÓRUM LEGAL; NÚMERO DOS, LECTURA DEL PROYECTO DE 

ORDEN DEL DÍA Y APROBACIÓN, EN SU CASO; NÚMERO TRES, LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACTA 

DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA VEINTIOCHO DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIDÓS Y DE 

CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL Y APROBACIÓN, EN SU CASO ; NÚMERO CUATRO, 

LECTURA DE LOS PROYECTOS DE ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA SIETE DE MARZO 

DE DOS MIL VEINTIDÓS Y DE CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL Y APROBACIÓN, EN SU 

CASO; NÚMERO CINCO, INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL, 

RESPECTO DEL PROCESO DE ELABORACIÓN Y REVISIÓN DE LOS “LINEAMIENTOS PARA LA 

PREPARACIÓN Y DESARROLLO DE LOS CÓMPUTOS DISTRITALES Y DEL CONSEJO GENERAL DEL 

INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE AGUASCALIENTES”, Y EL “CUADERNILLO DE CONSULTA SOBRE 

VOTOS VÁLIDOS Y VOTOS NULOS PARA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE DE 

CÓMPUTOS”, DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS; 

NÚMERO SEIS, INFORME QUE RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL, 

RESPECTO A LA PROPUESTA DEL CONSEJO DISTRITAL ELECTORAL DIECISIETE, PARA LA HABILITACIÓN 

DE LOS ESPACIOS PARA, EN SU CASO, EL RECUENTO DE VOTOS, ASÍ COMO LAS ALTERNATIVAS PARA 

LOS POSIBLES ESCENARIOS DEL MISMO, DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL 

VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS; NÚMERO SIETE, PROYECTO DE ACUERDO DEL CONSEJO GENERAL 

DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, POR EL CUAL SE APRUEBA LA COLABORACIÓN INSTITUCIONAL 

PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA “RED DE COMUNICACIÓN ENTRE CANDIDATAS A CARGOS DE 

ELECCIÓN POPULAR CON EL FIN DE DAR SEGUIMIENTO A CASOS DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA 
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LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – 

DOS MIL VEINTIDÓS, ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO. INTEGRANTES DEL CONSEJO ESTÁ A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DEL 

ORDEN DEL DÍA ANTES MENCIONADO, SI TUVIERAN AL RESPECTO ALGUNA OBSERVACIÓN, LES 

PEDIRÍA MANIFESTARLA EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO NINGUNA OBSERVACIÓN, SEÑOR 

SECRETARIO LE PEDIRÍA LEVANTAR LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

ASÍ SE HARÁ CONSEJERO PRESIDENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES QUIENES ESTÉN 

DE ACUERDO EN APROBAR EL ORDEN DEL DÍA AL QUE HE DADO LECTURA, POR FAVOR 

MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, SÍ, NO SÉ, EL CONSEJERO JAVIER MOJARRO, NO LO VI. 

 

CONSEJERO ELECTORAL LICENCIADO JAVIER MOJARRO ROSA: 

PERDÓN SECRETARIO, ES QUE SE ME FUE EL INTERNET, PERO YA SE ARREGLÓ, A FAVOR. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA 

PLANTEADO PARA ESTA SESIÓN HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS 

CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, ENTONCES PROCEDEREMOS CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA ANTES 

APROBADO. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, PARA AGILIZAR EL DESAHOGO DE ESTA SESIÓN, ME PERMITO 

SOLICITAR SE AUTORICE LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN 

DEL DÍA MARCADOS CON LOS NÚMEROS DEL TRES AL SIETE, ESA SERÍA LA PROPUESTA CONSEJERO 

PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

CONSULTE POR FAVOR CON LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES SI ESTÁN DE ACUERDO CON SU 

SOLICITUD SECRETARIO. 
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SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

ASÍ SE HARÁ PRESIDENTE. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES, SI ESTÁN DE ACUERDO EN 

AUTORIZAR LA DISPENSA DE LA LECTURA EN LO GENERAL DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA 

MARCADOS CON LOS NÚMEROS DEL TRES AL SIETE, SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA POR FAVOR 

LEVANTEN SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE, LE INFORMO QUE LA DISPENSA 

DE LA LECTURA EN LOS TÉRMINOS SOLICITADOS POR UN SERVIDOR HA SIDO APROBADA POR 

UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA PONGO A CONSIDERACIÓN DE LAS 

Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE 

FECHA VEINTIOCHO DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, ASÍ COMO SU CONSTANCIA DE 

APROBACIÓN AUDIOVISUAL, SI TUVIERAN AL RESPECTO ALGUNA OBSERVACIÓN LES PEDIRÍA 

EXPRESARLA EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO NINGUNA OBSERVACIÓN SEÑOR SECRETARIO 

LEVANTE LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES CONSULTO A 

USTEDES SI APRUEBAN EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE FECHA VEINTIOCHO 

DE FEBRERO DE DOS MIL VEINTIDÓS Y SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL, SI ESTÁN 

POR LA AFIRMATIVA POR FAVOR LEVANTEN SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO PRESIDENTE 

LE INFORMO QUE EL CONTENIDO DEL ACTA REFERIDA Y SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN 

AUDIOVISUAL HAN SIDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS 

ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO, DE IGUAL MANERA CORRESPONDERÍA PONER A CONSIDERACIÓN DE LOS 

INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 

FECHA SIETE DE MARZO DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, ASÍ COMO SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN 

AUDIOVISUAL, SI TUVIERAN DE IGUAL MANERA ALGÚN COMENTARIO QUE HACER AL RESPECTO LES 

PEDIRÍA HACERLO EN ESTE MOMENTO. NO HABIENDO NINGÚN COMENTARIO SEÑOR SECRETARIO 

LEVANTE LA VOTACIÓN CORRESPONDIENTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO CONSEJERO PRESIDENTE, CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES CONSULTO A 

USTEDES SI APRUEBAN EL CONTENIDO DEL ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE FECHA SIETE 
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DE MARZO DE DOS MIL VEINTIDÓS Y SU CONSTANCIA DE APROBACIÓN AUDIOVISUAL PERDÓN, SI 

ESTÁN POR LA AFIRMATIVA POR FAVOR LEVANTEN SU MANO, MUCHAS GRACIAS. CONSEJERO 

PRESIDENTE LE INFORMO QUE EL CONTENIDO DEL ACTA REFERIDA Y SU CONSTANCIA DE 

APROBACIÓN AUDIOVISUAL HAN SIDO APROBADAS POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS 

CONSEJEROS ELECTORALES, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO DÉ CUENTA A LA MESA DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, TENEMOS 

ABIERTO UN MICRÓFONO, YA LO CERRARON. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

GRACIAS CON GUSTO PRESIDENTE, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL INFORME QUE 

RINDE EL CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL, RESPECTO DEL PROCESO DE 

ELABORACIÓN Y REVISIÓN DE LOS “LINEAMIENTOS PARA LA PREPARACIÓN Y DESARROLLO DE LOS 

CÓMPUTOS DISTRITALES Y DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL DE 

AGUASCALIENTES”, Y EL “CUADERNILLO DE CONSULTA SOBRE VOTOS VÁLIDOS Y VOTOS NULOS 

PARA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA PERMANENTE DE CÓMPUTOS”, DENTRO DEL PROCESO 

ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS, ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. 

 

HTTPS://WWW.IEEAGS.MX/DOCS/SESIONES/2022/MARZO/11EXTRA/5.%20CG-I-P-09-

22%20INFORME%20ELABORACI%C3%B3N%20Y%20REVISI%C3%B3N%20DE%20LINEAMIENTOS.PD

F 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO. COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS DEL CONSEJO PREGUNTARÍA SI ALGUIEN 

DESEA INTERVENIR EN EL PRESENTE PUNTO. NO SIENDO ASÍ SEÑOR SECRETARIO, LE PEDIRÍA DAR 

CUENTA DEL PUNTO NÚMERO SEIS DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

ASÍ SE HARÁ PRESIDENTE, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ES EL NFORME QUE RINDE EL 

CONSEJERO PRESIDENTE DEL CONSEJO GENERAL, RESPECTO A LA PROPUESTA DEL CONSEJO 

DISTRITAL ELECTORAL DIECISIETE, PARA LA HABILITACIÓN DE LOS ESPACIOS PARA, EN SU CASO, EL 

RECUENTO DE VOTOS, ASÍ COMO LAS ALTERNATIVAS PARA LOS POSIBLES ESCENARIOS DEL MISMO, 

DENTRO DEL PROCESO ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS. 

 

HTTPS://WWW.IEEAGS.MX/DOCS/SESIONES/2022/MARZO/11EXTRA/6.%20CG-I-P-10-

22%20INFORME%20FINAL%20HABILITACI%C3%B3N_REV_XVII.PDF 

https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Marzo/11Extra/5.%20CG-I-P-09-22%20Informe%20Elaboraci%C3%B3n%20y%20Revisi%C3%B3n%20de%20Lineamientos.pdf
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Marzo/11Extra/5.%20CG-I-P-09-22%20Informe%20Elaboraci%C3%B3n%20y%20Revisi%C3%B3n%20de%20Lineamientos.pdf
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Marzo/11Extra/5.%20CG-I-P-09-22%20Informe%20Elaboraci%C3%B3n%20y%20Revisi%C3%B3n%20de%20Lineamientos.pdf
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Marzo/11Extra/6.%20CG-I-P-10-22%20Informe%20Final%20Habilitaci%C3%B3n_REV_XVII.PDF
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Marzo/11Extra/6.%20CG-I-P-10-22%20Informe%20Final%20Habilitaci%C3%B3n_REV_XVII.PDF
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CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ:  

GRACIAS SECRETARIO. DE IGUAL MANERA PREGUNTARÍA A LAS Y LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO, 

SI ALGUIEN DESEA INTERVENIR EN EL PRESENTE PUNTO. NO SIENDO ASÍ SEÑOR SECRETARIO DE 

CUENTA DEL PUNTO NÚMERO SIETE DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE, EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA ES EL PROYECTO DE ACUERDO 

DEL CONSEJO GENERAL DEL INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL, POR EL CUAL SE APRUEBA LA 

COLABORACIÓN INSTITUCIONAL PARA LA IMPLEMENTACIÓN DE LA “RED DE COMUNICACIÓN 

ENTRE CANDIDATAS A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR CON EL FIN DE DAR SEGUIMIENTO A CASOS 

DE VIOLENCIA POLÍTICA CONTRA LAS MUJERES EN RAZÓN DE GÉNERO PARA EL PROCESO 

ELECTORAL LOCAL DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS, ES CUANTO. 

 

HTTPS://WWW.IEEAGS.MX/DOCS/SESIONES/2022/MARZO/11EXTRA/7.%20CG-A-25-

22%20%20ACUERDO%20RED%20DE%20CANDIDATAS.PDF 

 

HTTPS://WWW.IEEAGS.MX/DOCS/SESIONES/2022/MARZO/11EXTRA/7.%20CG-A-25-

22%20ANEXO%20%C3%9ANICO%20%20ACUERDO%20RED%20DE%20CANDIDATAS%20ANEXOS%2

0Y%20FORMATOS.PDF 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, DE IGUAL MANERA PREGUNTARÍA A LAS Y LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO, 

SI ALGUIEN DESEA INTERVENIR EN EL PRESENTE PUNTO, SÍ TIENE EL USO DE LA VOZ LA CONSEJERA 

HERMOSILLO, ADELANTE POR FAVOR CONSEJERA. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA HILDA YOLANDA HERMOSILLO HERNÁNDEZ: 

GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE. COMENTAR SOLAMENTE QUE NOS ENCONTRAMOS A SEMANAS 

DE UNA ELECCIÓN HISTÓRICA, EN LA QUE SEGURAMENTE TENDREMOS EN NUESTRAS MANOS UNA 

BOLETA ELECTORAL, LA PRIMER BOLETA ELECTORAL CON EL NOMBRE DE PURAS MUJERES 

CONTENDIENDO POR LA GUBERNATURA DEL ESTADO, ALGO INÉDITO EN EL ÁMBITO LOCAL Y 

NACIONAL QUE ADEMÁS HACE PRÁCTICAMENTE UN HECHO QUE AGUASCALIENTES ESTÁ 

ENCABEZADO POR ALGUIEN DEL GÉNERO FEMENINO EL PRÓXIMO SEXENIO, DERIVADO DE SUS 

RESPECTIVOS PROCESO INTERNOS DE SELECCIÓN; TRES PARTIDOS POLÍTICOS Y DOS COALICIONES 

HAN APOSTADO POR LAS MUJERES PARA EL PRESENTE PROCESO ELECTORAL, LO QUE MARCA UN 

PASO IMPORTANTE EN LA CONSTRUCCIÓN DE DEMOCRACIA PARITARIA E INCLUYENTE EN DONDE 

https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Marzo/11Extra/7.%20CG-A-25-22%20%20ACUERDO%20RED%20DE%20CANDIDATAS.PDF
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Marzo/11Extra/7.%20CG-A-25-22%20%20ACUERDO%20RED%20DE%20CANDIDATAS.PDF
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Marzo/11Extra/7.%20CG-A-25-22%20ANEXO%20%C3%9ANICO%20%20ACUERDO%20RED%20DE%20CANDIDATAS%20anexos%20y%20formatos.pdf
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Marzo/11Extra/7.%20CG-A-25-22%20ANEXO%20%C3%9ANICO%20%20ACUERDO%20RED%20DE%20CANDIDATAS%20anexos%20y%20formatos.pdf
https://www.ieeags.mx/docs/Sesiones/2022/Marzo/11Extra/7.%20CG-A-25-22%20ANEXO%20%C3%9ANICO%20%20ACUERDO%20RED%20DE%20CANDIDATAS%20anexos%20y%20formatos.pdf
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EL PODER Y LA TOMA DE DECISIONES PUEDAN SER DISTRIBUIDOS DE MANERA IGUALITARIA, 

MOTIVO POR EL CUAL, ES NUESTRA RESPONSABILIDAD PONER A DISPOSICIÓN LOS MEDIOS QUE 

SEAN NECESARIOS PARA PREVENIR, ATENDER O SANCIONAR CUALQUIER ACTO U OMISIÓN, 

INCLUYENDO LA TOLERANCIA DE ACCIONES QUE IMPIDAN A LAS CANDIDATAS EJERCER SUS 

DERECHOS POLÍTICOS ELECTORALES POR EL HECHO EN SÍ MISMO DE SER MUJERES, LOS 

ESTEREOTIPOS DE GÉNERO SON UN LASTRE PARA EL DESARROLLO POLÍTICO DE LAS SOCIEDADES; 

ME REFIERO A LAS IDEAS, ROLES Y EXPECTATIVAS QUE SE ATRIBUYEN A LAS PERSONAS 

DEPENDIENDO DE SU CORPORALIDAD SI SON MUJERES U HOMBRES, ES ASÍ QUE CREENCIAS COMO 

QUE LOS VARONES SON LOS PROTAGONISTAS DEL ESPACIO PÚBLICO, MIENTRAS EL PRIVADO Y 

DOMÉSTICO SE RESERVA A LAS MUJERES SON EN GRAN MEDIDA CAUSALES DE VIOLENCIA POLÍTICA 

EN RAZÓN DE GÉNERO AL ENTENDER LOS ROLES TRADICIONALES ASOCIADOS A ESTA DIVISIÓN 

SEXUAL A LA QUE ME REFIERO, ES ASÍ QUE LA RED DE CANDIDATAS PARA EL PROCESO ELECTORAL 

DOS MIL VEINTIUNO – DOS MIL VEINTIDÓS, ES UNO DE LOS MECANISMOS DE COORDINACIÓN 

INTERINSTITUCIONAL AL QUE ESTA INSTITUCIÓN SE ADHIERE EN CONJUNTO CON LA ASOCIACIÓN 

MEXICANA DE CONSEJERAS Y EXCONSEJERAS ELECTORALES ESTATALES, LA AMCEE, A FIN DE DAR 

ACOMPAÑAMIENTO A LAS PARTICIPANTES POR ACTOS QUE PUEDAN CONFIGURAR VIOLENCIA 

POLÍTICA EN RAZÓN DE GÉNERO A PARTIR DE ACTIVIDADES CONCRETAS PARA PREVENIR, ATENDER, 

SANCIONAR Y EN SU CASO ERRADICAR ESTA PRÁCTICA, ESTO A TRAVÉS DE CURSOS DIFUSIÓN DE 

GUÍAS Y MATERIAL INFORMATIVOS, MONITOREO DE CAMPAÑAS Y UNA LÍNEA TELEFÓNICA PARA 

LA ASESORÍA Y LA ORIENTACIÓN SON ALGUNAS DE LA ACTIVIDADES QUE SE PREVÉN; ESPERAMOS 

PUES LA CELEBRACIÓN DE CAMPAÑAS DE ALTURA, EN CUYO CONTEXTO EL INTERCAMBIO DE 

SEÑALAMIENTOS, PROPIO DE CUALQUIER DEBATE POLÍTICO DEL NECESARIO DEBATE POLÍTICO SE 

DESARROLLEN PUES ENTORNO A LAS PLATAFORMAS Y PROPUESTAS DE LAS CONTENDIENTES 

DONDE CRÍTICAS Y COMENTARIOS SEXISTAS NO TENGAN CABIDA EN NINGÚN DEBATE SERIO, ES 

CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE. 

  

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS CONSEJERA, NO SÉ, SI EXISTA ALGUNA INTERVENCIÓN O COMENTARIO, SÍ CONSEJERA 

LOERA TIENE EL USO DE LA VOZ. 

 

CONSEJERA ELECTORAL LICENCIADA ZAYRA LOERA SANDOVAL: 

MUCHAS GRACIAS PRESIDENTE, PUES SÍ LO QUE MANIFIESTA LA CONSEJERA HILDA, ES 

EFECTIVAMENTE LO QUE SE TRATA CON ESTA RED NACIONAL DE CANDIDATAS, PERO DESTACAR LA 

VALIOSA PARTICIPACIÓN QUE HA TENIDO LA CONSEJERA HILDA EN TODO ESTE DESARROLLO, COMO 

SABEMOS ELLA PUES HACE POCO ASUMIÓ LA PRESIDENCIA DE ESTA COMISIÓN DE IGUALDAD 

POLÍTICA Y NO DISCRIMINACIÓN Y PUES APORTE DE ESTAR GENERANDO ESTOS PROGRAMAS HA 

ESTADO PARTICIPANDO EN FOROS EN FAVOR DE LAS MUJERES Y SOBRETODO EN ESTA 
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ERRADICACIÓN A LA VIOLENCIA QUE VIVIMOS MUCHAS DE NOSOTROS AL ASUMIR UN CARGO DE 

DIRECCIÓN; COMO BIEN LO DICE SE TRATA DE UN MOMENTO DE GENERAR ACCIONES QUE LLEGUEN 

A LAS CANDIDATAS QUE BUSQUEN PREVENIR CUALQUIER TIPO DE VIOLENCIA QUE LA CONOZCAN, 

QUE LA DISTINGAN Y QUE EN SU MOMENTO LA PUEDAN DAR A CONOCER A LAS AUTORIDADES 

ELECTORALES, TAMBIÉN GENERA PROTOCOLOS DE ACCIÓN POR PARTE DE LAS INSTITUCIONES 

ELECTORALES Y EN ÚLTIMO MOMENTO ES UNA CUESTIÓN ESTADÍSTICA QUE NOS PERMITE SEGUIR 

CRECIENDO Y SEGUIR LUCHANDO POR ERRADICAR LA VIOLENCIA, MI RECONOCIMIENTO 

CONSEJERA POR TU GRAN LABOR QUE HAS ESTADO HACIENDO EN ESTOS MESES COMO 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN, SÉ QUE HA SIDO MUY ARDUO TE ESTADO AHÍ VIENDO Y TE HE 

ACOMPAÑADO LO MÁS QUE HE PODIDO, PERO RECONOCERTE LA GRAN LABOR QUE HAS HECHO 

POR ERRADICAR LA VIOLENCIA CONTRA LA MUJER EN RAZÓN DE GÉNERO, MUCHAS GRACIAS 

PRESIDENTE. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ 

GRACIAS CONSEJERA LOERA, NO SÉ, SI EXISTA ALGÚN OTRO COMENTARIO, SÍ CONSEJERO ROJAS LO 

ESCUCHAMOS. 

 

CONSEJERO ELECTORAL MAESTRO FRANCISCO ANTONIO ROJAS CHOZA: 

GRACIAS CONSEJERO PRESIDENTE, MUY BUENOS DÍAS A TODOS Y A TODAS. ME GUSTARÍA 

IGUALMENTE RECONOCER, ESTE PROYECTO ME PARECE FUNDAMENTAL QUE SE ESTABLEZCAN 

HERRAMIENTAS QUE PERMITAN PREVENIR, ATENDER Y SANCIONAR ESTE TIPO DE CASOS, QUE A 

PARTIR DE LA IMPLEMENTACIÓN DEL PRINCIPIO DE PARIDAD DE GÉNERO, PRIMERO UNA 

POSTULACIÓN Y LUEGO UNA DESIGNACIÓN DE PERSONAS MUJERES EN CANDIDATURAS Y CARGOS 

DE ELECCIÓN POPULAR HAN DEJADO VER EL CRECIMIENTO EXPONENCIAL DE CASOS DE VIOLENCIA 

POLÍTICA EN RAZÓN DE GÉNERO, Y AQUÍ ME PERMITO GENERAR UNA REFLEXIÓN; LAS 

INSTITUCIONES EN TÉRMINOS GENERALES Y LAS INSTITUCIONES ELECTORALES EN TÉRMINOS 

PARTICULARES, TENGAN LA CAPACIDAD DE HACER EFICACES LOS DERECHOS DE LA CIUDADANÍA, 

NO ES ALGO QUE SE DA CON EL SIMPLE HECHO DE QUE SE ESTABLEZCA EN LA LEGISLACIÓN, ES 

NECESARIO QUE EXISTA UN ANDAMIAJE INSTITUCIONAL QUE PERMITA EN LA PRÁCTICA QUE ESTOS 

DERECHOS SE TUTELEN CON EFICACIA, HE AQUÍ JUSTO LA REFLEXIÓN; ES QUE, ESTE INSTITUTO Y A 

LA LUZ DE LO QUE ESTAMOS POR APROBAR EL DÍA DE HOY NECESITA DE MANERA EMINENTE LA 

CREACIÓN DE UNA UNIDAD DE IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN PARA QUE EN LA 

PRÁCTICA JUSTO ESTE ANDAMIAJE INSTITUCIONAL PERMITA QUE SE DÉ UN SEGUIMIENTO Y QUE 

EL INSTITUTO SEA EFICAZ EN LA GARANTÍA QUE TIENEN LAS MUJERES QUE EN SU MOMENTO SON 

POSTULADAS A CARGOS DE ELECCIÓN POPULAR Y ESTO VIENE A COLACIÓN, PORQUE 

DEFINITIVAMENTE ESTE ANDAMIAJE INSTITUCIONAL SEA ESTA INSTITUCIÓN O CUALQUIER OTRA 

GARANTE DE DERECHOS DE LA CIUDADANÍA, PUES DEFINITIVAMENTE REQUIERE DE RECURSOS 
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ECONÓMICOS QUE ES ALGO QUE SE LE HA NEGADO HISTÓRICAMENTE A ESTA INSTITUCIÓN Y A 

MUCHAS OTRAS PARA QUE PUEDAN EN LA PRÁCTICA REALMENTE GARANTIZAR QUE LA 

CIUDADANÍA ACCEDA A DERECHOS Y PUEDA EJERCERLOS LIBREMENTE Y SIN QUE ESTOS PUDIERAN 

CONSTITUIR UNA ATENTADO EN CONTRA DE SU PERSONA, EN ESTE CASO EN ESPECÍFICO LA 

CONSEJERA HERMOSILLO Y REITERO MI RECONOCIMIENTO, ASUME POR SÍ MISMA LA REALIZACIÓN 

DE VARIAS DE LAS ACTIVIDADES QUE SE REALIZAN A PARTIR DE LO QUE ESTAMOS POR APROBAR, 

LO CUAL LE RECONOZCO ENORMEMENTE Y TAMBIÉN LE MANIFIESTO QUE DE MI PARTE EXISTIRÁ 

TODO EL APOYO, PARA QUE EN UN FUTURO PODAMOS CREAR ESTA UNIDAD QUE SÉ, QUE ES UNA 

DE SUS INTENCIONES Y QUE EXISTA UN ANDAMIAJE INSTITUCIONAL PERMANENTE QUE PERMITA 

DAR SEGUIMIENTO A ESTOS CASOS, QUE YA COMO UNA ACTIVIDAD INSTITUCIONAL QUE SE 

ENCUENTRE ESTABLECIDA CON INDEPENDENCIA DE QUE ELLA ESTÉ O ALGUNA OTRA CONSEJERÍA, 

YA SEA UNA ACTIVIDAD INSTITUCIONAL PERMANENTE, ES CUANTO CONSEJERO PRESIDENTE, 

MUCHAS GRACIAS. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS CONSEJERO ROJAS, TIENE EL USO DE LA VOZ EL SECRETARIO EJECUTIVO ADELANTE. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA 

GRACIAS PRESIDENTE, SOLAMENTE NO HABÍA TENIDO EL USO DE LA VOZ PARA PODER HACER 

CONSTAR LA PRESENCIA DEL LICENCIADO EFRAÍN CAMPUZANO GÓMEZ REPRESENTANTE DEL 

PARTIDO MOVIMIENTO CIUDADANO, ASÍ COMO DEL LICENCIADO JOSÉ ÁNGEL BARRÓN 

BETANCOURT REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, SOLAMENTE 

PARA ESO CONSEJERO PRESIDENTE, ES CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, BUENOS DÍAS REPRESENTANTES QUE SE ACABAN DE INCORPORAR, NO SÉ SI 

EXISTA ALGUNA OTRA INTERVENCIÓN EN EL PRESENTE PUNTO. NO SIENDO ASÍ SEÑOR SECRETARIO 

LE PEDIRÍA LEVANTAR LA VOTACIÓN DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

CON GUSTO PRESIDENTE. CONSEJERAS Y CONSEJEROS ELECTORALES SI APRUEBAN EL PROYECTO DE 

ACUERDO REFERIDO POR FAVOR MANIFIÉSTENLO LEVANTANDO SU MANO, MUCHAS GRACIAS. 

CONSEJERO PRESIDENTE, LE COMUNICO QUE EL PROYECTO DE ACUERDO ANTES SEÑALADO HA 

SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LAS Y LOS CONSEJEROS ELECTORALES, ES 

CUANTO. 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 
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GRACIAS SECRETARIO, NO HABIENDO MÁS PUNTOS EN EL ORDEN DEL DÍA, LE PEDIRÍA CERTIFICAR 

DICHA CIRCUNSTANCIA. 

 

SECRETARIO EJECUTIVO MAESTRO SANDOR EZEQUIEL HERNÁNDEZ LARA: 

ASÍ SE HARÁ PRESIDENTE. HAGO DEL CONOCIMIENTO DE LAS Y LOS INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO 

GENERAL QUE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA HAN SIDO AGOTADOS, Y DE CONFORMIDAD CON 

EL ARTÍCULO TRESCIENTOS VEINTICINCO DE NUESTRO CÓDIGO ELECTORAL, LAS Y LOS 

REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS ASISTENTES SE TIENEN POR NOTIFICADOS DEL 

ACUERDO APROBADO EN ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA, POR LO QUE PROCEDE LLEVAR A CABO 

LA CLAUSURA FORMAL A CARGO DEL CONSEJERO PRESIDENTE, ES CUANTO 

 

CONSEJERO PRESIDENTE MAESTRO LUIS FERNANDO LANDEROS ORTIZ: 

GRACIAS SECRETARIO, SE DECLARAN CLAUSURADOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA SIENDO LAS DIEZ HORAS CON VEINTICUATRO MINUTOS DEL DÍA ONCE DE MARZO 

DEL AÑO DOS MIL VEINTIDÓS, LES AGRADEZCO A TODOS SU ASISTENCIA VIRTUAL Y LES DESEO UN 

BUEN DÍA Y UN BUEN FIN DE SEMANA, MUCHÍSIMAS GRACIAS. 

 

 

EL PRESIDENTE 

 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 

M. EN D. LUIS FERNANDO 
LANDEROS ORTIZ 

M. EN D. SANDOR EZEQUIEL 
HERNÁNDEZ LARA 
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Los suscritos M. en D. Luis Fernando Landeros Ortiz, Consejero Presidente del Consejo General 

del Instituto Estatal Electoral y M. en D. Sandor Ezequiel Hernández Lara, Secretario Ejecutivo del 

Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes hacen constar que el presente 

medio magnético (disco compacto), contiene un archivo en formato DVD con el video de la Sesión 

Extraordinaria del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes, celebrada el 

día once de marzo de dos mil veintidós, que en su totalidad cuenta con un peso de 662 megabytes 

(MB) y una duración de25 minutos y 24 segundos de videograbación, el cual será válido una vez 

aprobado por el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y siempre que 

contenga la firma autógrafa de quienes expedimos la presente constancia, misma que será 

resguardada en los archivos de la Secretaría Ejecutiva de este Instituto.--------------------------------- 

Lo anterior en ejercicio de las facultades previstas en los artículos 104 párrafo 1, incisos p) y r) de 

la Ley General de Instituciones y Procedimientos Electorales; 76 fracciones XIV y XIX y 78 

fracciones IX y XXVI del Código Electoral para el Estado de Aguascalientes; 30 párrafo 2 fracción 

XVII y 57 párrafo 2 fracciones XI, XXVI, XXIX y XLVII del Reglamento Interior del Instituto Estatal 

Electoral; 5 inciso d) del Reglamento de la Oficialía Electoral del Instituto Estatal Electoral de 

Aguascalientes, así como en cumplimiento a los artículos 40 y 41 del Reglamento de Reuniones y 

Sesiones del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Aguascalientes y para los efectos 

legales a que haya lugar.----------------------------------------------------------------------------------------------- 

Aguascalientes, Aguascalientes, a los once días del mes de marzo del año dos mil veintidós. 

EL CONSEJERO PRESIDENTE 

 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 

M. en D. LUIS FERNANDO  

LANDEROS ORTIZ 

M. en D. SANDOR EZEQUIEL  

HERNÁNDEZ LARA 

 


